



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Nova Gorica
Policijska postaja Bovec

05 389 68 50
pp_bovec.pung@policija.si
www.policija.si

Občina Bovec

Trg golobarskih žrtev 8
5222 Bovec

obcina@Bovec.si

Številka: 0101-8/2019/6 (3H695-01)
Datum: 22.4.2020

INFORMACIJA

o varnostnih razmerah in delu Policijske postaje Bovec
na območju občine Bovec v letu 2019

ZNAČILNOSTI DELA POLICIJSKE POSTAJE BOVEC

Poročilo o delu Policijske postaje Bovec (PP Bovec) prikazuje ukrepe in aktivnosti, ki smo jih za izboljšanje varnosti domačinov in obiskovalcev izvedli policisti na območju celotne policijske postaje in podrobno na območju Občine Bovec.

Visokogorje, reke in ostale naravne danosti omogočajo razvoj turizma, zlasti adrenalinskih športov, od smučanja, jamarstva, padalstva, planinarjenja in drugih športov v zraku in na vodi, kar prinaša močno povečano migracijo, zlasti poleti, ko se število prebivalcev bistveno poveča. Takrat se tudi poveča število različnih varnostnih pojavov, od nesreč do kaznivih dejanj.

Vodstvo Policijske postaje Bovec se je v letu 2019 veliko ukvarjalo z organizacijo dela, da je lahko kljub zmanjšanju števila zaposlenih zagotovila ustrezno raven varnosti na celotnem območju.

Število kaznivih dejanj je višje kot prejšnje leto. V celotni strukturi so v porastu kazniva dejanja splošne in gospodarske kriminalitete, pri čemer pa je manjša povzročena materialna škoda obeh strukturah kriminalitete.

Pri delu smo zaznali različne oblike kaznivih dejanj, ki temeljijo na izkoriščanju uporabe sodobne informacijske tehnologije, s tem pa tudi potrebe po stalnem usposabljanju in izobraževanju naših uslužbencev.

Na področju vzdrževanja javnega reda in zagotavljanja splošne varnosti se je število prekrškov po Zakonu o varstvu javnega reda in miru povečalo, medtem ko je število prekrškov po ostalih predpisih ostalo enako kot v preteklem letu. Po številu ugotovljenih prekrškov izstopajo Zakon o ohranjanju narave, Zakon o prijavi prebivališča in Zakon o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami, pri čemer je število ugotovljenih prekrškov skoraj na enaki ravni kot v preteklem letu.

Na področju cestnega prometa se statistično kaže negativen trend varnosti cestnega prometa. Število umrlih v cestnem prometu je visoko nad statističnim povprečjem. Na daljše obdobje se kaže trend povečevanja tudi hudo in lahko telesno poškodovanih, zaradi česar smo v času poletne turistične sezone veliko aktivnosti namenili tudi izboljšanju prometne varnosti na cestah na našem območju. Za doseg tega cilja smo sodelovali z vodstvom Postaje prometne policije Nova Gorica (PPP Nova Gorica), kot tudi z vodstvom Specializirane enote za nadzor prometa Generalne policijske uprave (SENP). Na podlagi predloga vodstva PP Bovec so policisti SENP na območju Bovca izvedli več tudi večdnevni poostreni nadzorov nad vozniki. Policisti SENP so izvajali tudi poostren nadzor nad vozniki enoslednih vozil, pri čemer so izvajali meritve hrupa pri motornih kolesih in ugotavljali kršitve glede predelav izpušnega sistema in s tem prekomernih obremenitev okolja s hrupom in ugotavljali druge kršitve. Izvajali smo tudi novo obliko preventivnih aktivnosti za večjo prometno varnost, in sicer smo na našem območju postavljali silhete policista z namenom zmanjševanja hitrosti in posledično umiritve prometa.

Področje nadzora državne meje in izvajanja predpisov o tujcih statistično ne izstopa saj nismo ugotovili večjega števila prekrškov. Ugotovili nismo niti nedovoljenih prehodov čez državno mejo, nedovoljenih vstopov niti nedovoljenega prebivanja.

Sodelovanje z drugimi organi poteka dobro, saj izvajamo kar nekaj skupnih dejavnosti, dobro pa sodelujemo tudi z italijanskimi varnostnimi organi na povezanem smučišču Kanin tako v obliki sodelovanja kot tudi občasnih skupnih smučarskih patrolj.

Zaradi upokojitev se je število policistov še zmanjšalo in zato v večji meri pri izvajanju operativnih nalog sodelujejo pomožni policisti.

Kljub vse manjšemu številu zaposlenih policistov smo se odzvali na vse interventne dogodke v času, ki bistveno ne odstopa od preteklih let.

PREPREČEVANJE, ODKRIVANJE IN PREISKOVANJE KRIMINALITETE

Leta 2019 je bilo na območju Policijske postaje Bovec obravnavanih 119 (98¹) kaznivih dejanj, kar je 21,4 odstotni porast glede na prejšnje leto. Policisti so s samoiniciativnim delom zaznali 8 (4) kaznivih dejanj. Državnemu tožilstvu smo podali 84 (70) kazenskih ovadb ali 20 % več in 34 (44) poročil v dopolnitev kazenske ovadbe ali 22,7 % manj kot leto prej. Prav tako smo na tožilstvo podali 36 (49) poročil o dejanjih brez pravne podlage za pregon [deseti odstavek 148. člena Zakona o kazenskem postopku – ZKP]. V letu 2019 je zaradi posledic kaznivih dejanj osebi izgubila življenje, druge osebe v kaznivih dejanjih niso bila poškodovane. Po oceni policije so storilci kaznivih dejanj povzročili škodo v višini 80,400 (111,800) evrov.

Od skupnega števila kaznivih dejanj jih je bilo preiskanih 50 (48), kar sicer obsega 42-odstotna (49-odstotno) preiskanoost. V letu 2019 je delež kaznivih dejanj, odkritih z lastno dejavnostjo, znašal 6,7 % (1 %).

Ovadenih je bilo 34 (35) oseb, od tega 88,2 % moških in 11,8 % žensk. Večina ovadenih je bila slovenskih državljanov, in sicer 79,4 % 8,8 jih je bilo državljanov EU in 11,8 državljanov 3 držav. Po strukturi oškodovanih oseb so skoraj v enakem odstotku oškodovani slovenski državljani (47,8%) in državljani UE (46,9%).

Na območju Občine Bovec smo obravnavali 71 (53) kaznivih dejanj, pri čemer so storilci povzročili 57.800,00 € (44.800,00€) materialne škode. Preiskali smo 36,6% (41,5) kaznivih dejanj. Na okrožno državno tožilstvo smo podali 64 (45) kazenskih ovadb in 7 (8) kazenskih ovadb v skrajšanem postopku. Kot posledica kaznivih dejanj ni bilo mrtvih ali hudo telesno poškodovanih oseb.

Statistično izstopajo kazniva dejanja zoper premoženje in sicer smo obravnavali kar 56 (44) kaznivih dejanj, pri čemer izstopajo velike tatvine 31 (25), sledijo tatvine 18 (7) in poškodovanje tuje stvari 5, (3). Poleg kaznivih dejanj zoper premoženje se je povečalo tudi število kaznivih dejanj zoper človekove pravice in svoboščine pri čemer smo obravnavali 9 (1) kaznivih dejanj, od tega kar 7 (0) kaznivih dejanj groženj.

Večina premoženjskih kaznivih dejanj (vlomov in tatvin in vozil) je bila izvršena na vstopno izstopnih mestih in na parkiriščih ob cestnih komunikacijah.

Policisti PP Bovec so na območju celotne policijske postaje skupno zasegli 3,7 gramov prepovedane droge konoplje (marihuane). Drugih prepovedanih drog v letu 2019 nismo zasegli.

V poletni turistični sezoni smo veliko pozornosti namenili problematiki vlomov v osebna vozila na parkirnih prostorih in postajališčih. Z različnimi oblikami policijskega dela (delo v civilu, puščanje službenega vozila na parkirišču, opazovalna služba s civilnim vozilom...) smo izvajali kontrole, kjer je prihajalo do vlomov in tatvine iz vozil. Ugotavljamo, da storilce od izvrševanja kaznivih dejanj odvrčajo osebe, ki so prisotne na parkiriščih (obiskovalci, redarji, prodajalci različnih artiklov...), saj bi bili v primeru vloma v vozilo verjetno opaženi, zaradi česar vloma ne izvršijo.

VZDRŽEVANJE JAVNEGA REDA IN ZAGOTAVLJANJE SPLOŠNE VARNOSTI LJUDI IN PREMOŽENJA

Trend operativne problematike na tem področju dela v letu 2019 je v naraščanju. Skupno število vseh kršitev je v porastu, število kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru (ZJRM-1)], pa je na enakem nivoju kot preteklo leto. V strukturi kršitev ZJRM-1 so v povečanju kršitve povezane z nasilnim in drznim vedenjem, v upadu pa kršitve s področja nasilja v družini in kršitve hrupa.

V letu 2019 smo na območju PP Bovec obravnavali 209 (179) kršitev predpisov o javnem redu ali za 2,5 % manj kot leto prej. Ugotovljenih je bilo 119 (119) kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru. Kršitev drugih predpisov o javnem redu je bilo 551 (625) ali za 11,8 % manj. Padeč kršitev smo beležili pri Zakonu o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami² 16 (18), pri čemer pa so policisti PP Bovec na območju PP Bovec ugotovili 5 (2) prekrškov v zvezi s prepovedanimi drogami, Zakonu o javnih zbiranjih 4 (5), porast kršitev smo beležili pri Zakonu o zaščiti živali 6 (2), Zakon o osebni izkaznici 3 (0), ostali zakoni pa so zastopani v manjšem številu.

Večina kršiteljev je bilo moških 144 (111), v starosti izstopa starostna skupina 25-34 let ali skupno 64 kršiteljev, kar je 34,6 % vseh kršiteljev, po državljanstvu izstopajo državljani EU 126 kršiteljev ali 68,1 %

¹ Primerjalni podatki za leto 2018 so v oklepaju.

² Število ugotovljenih prekrškov ni enako številu obravnavanih prekrškov, saj tabela izkazuje prekrškovne postopke v katerih je PP Bovec izdala odločbo o prekršku za druge enote, statistično pa je kršitev prikazana na PP Bovec.

vseh kršiteljev. Policisti so bili napoteni na 45 (31) intervencij, pri čemer so streznitve pridržali 1 (0) osebo, zdravstvenim ustanovam je bila v 2 (2) primerih zagotovljena pomoč – asistenca, na podlagi odredbe upravičencev so izvedli 1 (5) privedb, in opravili 2 hišni in 1 osebno preiskavo. Poleg navedenega so policisti sodelovali v 7 (2) iskalnih akcijah z namenom iskanja pogrešanih oseb, obravnavali 5 nesreč pri športu ali rekreaciji, 4 (1) nesrečo v zračnem prostoru in 2 (3) gorske nesreče. Problematika nasilja v družini je glede kršitev ZJRM-1 statistično v padcu saj smo obravnavali 4 (6) prekrškov in povečanje pri kaznivih dejanjih zoper zakonsko zvezo, družino in otroke, kjer smo obravnavali 5 (3) kazniva dejanja. Ukrepa prepovedi približevanja nismo izrekli. Pri obravnavi prekrškov in kaznivih dejanja s tega področja so obveščali tudi pristojni center za socialno delo, pri čemer ocenjujemo, da je sodelovanje učinkovito in konstruktivno.

V Občini Bovec so policisti ugotovili 157 (133) kršitev predpisov o javnem redu in miru in sicer je bilo ugotovljenih 63 (50) prekrškov po ZJRM-1 in 94 (83) po drugih predpisih, pri čemer smo na okrajno sodišče podali 2 (4) obdolžilna predloga, izdali 26 (15) odločb v hitrem postopku, 117 (90) plačilnih nalogov in izrekli 8 (18) opozoril.

Po ZJRM-1 smo obravnavali 3 (4) prekrške po 7. členu ZJRM-1³, 49 (24) prekršek po 18⁴. členu ZJRM-1 in 6 (4) prekrškov po 8⁵ členu ZJRM-1. Ostali prekrški statistično ne izstopajo.

Med kršitvami drugih predpisov smo največ prekrškov ugotovili po Zakonu o ohranjanju narave 56 (50) prekrškov, po Zakonu o prijavi prebivališča 19 (20) prekrškov, po Zakonu o javnih zbiranjih 3 (3) prekrške in po Zakonu o zaščiti živali 3 (0) prekršek. Po ostalih zakonih smo obravnavali manjše število prekrškov.

V letu 2019 smo na območju občine Bovec obravnavali 42 (33) različnih dogodkov in nesreč in sicer 7 (1) nesreč na smučišču v katerih se je 5 oseb hudo telesno poškodovalo; 6 nesreč pri športu ali rekreaciji, v katerih so 3 osebe zadobile hudo, 3 pa lažjo telesno poškodbo; za iskanje oseb izvedli 6 (2) iskalnih akcij, obravnavali 1 (3) požar. Na PP smo obravnavali tudi 6 (8) najdenih predmetov, ki so jih pri rednem delu našli policisti oziroma so jih na PP prinesli občani.

Preiskavo nesreč, iskalne akcije in preventivne akcije so v visokogorju izvajali pripadniki Posebne policijske enote – Gorska enota PU Nova Gorica, ki so pri tem uspešno sodelovali z GRS Bovec in GRS Tolmin. Pri reševalnih akcijah je sodeloval tudi helikopter z dežurno ekipo Letalske policijske enote Brnik. To se je izkazalo kot odlična rešitev, zlasti zaradi hitre in učinkovite pomoči poškodovanim.

V Občini Bovec so potekale tradicionalne javne prireditvi na katerih policisti niso zabeležili večjih kršitev javnega reda in miru. Vse javne prireditve so potekale po programih, organizatorji so upoštevali ukrepe in naloge, ki so jim bile določene v odločbah. Do večjih kršitev javnega reda na prireditvah ni prišlo.

ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI CESTNEGA PROMETA

Upoštevalo se je kriterij posledic prometnih nesreč, predvsem glede smrtnih posledic in telesno poškodovanih v prometnih nesrečah, je bila varnost cestnega prometa v primerjavi z letom 2018 na občutno nižji ravni, saj tako velikega števila oseb, ki so življenje izgubile v prometnih nesrečah na območju PP Bovec ne beležimo že daljše obdobje.

Vodstvo PP je takoj začelo z izvajanjem aktivnosti za izboljšanje stanja na področju varnosti cestnega prometa, pri čemer je sodelovalo z različnimi subjekti ki bi lahko prispevali k dvigu varnosti udeležencev v prometu (Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, Agencija za varnost cestnega prometa, sredstva javnega obveščanja...). V okviru teh dejavnosti smo izvajali tudi novo obliko preventivnih aktivnosti in sicer smo na našem območju postavljali silhete policista z namenom zmanjševanja hitrosti in posledično umiritve prometa in o tem obveščali tudi po sredstvih javnega obveščanja.

Nekoliko se je povečalo skupno število obravnavanih prometnih nesreč, in sicer smo lani obravnavali 90 (80) prometnih nesreč. Število prometnih nesreč s smrtnim izidom se je povečalo in sicer smo obravnavali 4 (1) prometne nesreče v katerih je življenje izgubilo 8 (1) oseb. Obravnavali smo še 28 (26) prometnih nesreč v katerih je bilo 8 (8) oseb hudo telesno poškodovanih in 27 (20) lahko telesno poškodovanih.

Najpogostejši vzroki prometnih nesreč, v katerih so bile tudi najhujše posledice, je bila neprilagojena hitrost, sledi nepravilna stran in smer vožnje neprilagojena hitrost, neupoštevanje pravil o prednosti in nepravilni premik z vozilom.

³ Nedostojno vedenje na javnem kraju

⁴ črno kampiranje

⁵ povzročanje hrupa

Policisti so v cestnem prometu ugotovili 654 (435) kršitev različne zakonodaje. Večina gre za kršitve določb Zakona o pravilih cestnega prometa, kjer so ugotovili 619 (400) kršitev.

Odrejenih je bilo 1.388 (784) preizkusov alkoholiziranosti, pri čemer je bilo 22 (19) pozitivnih preizkusov. Odrejenih je bilo 3 (4) strokovnih pregledov zaradi suma vožnje pod vplivom alkohola, 6 (2) strokovnih pregledov pa je bilo odrejenih zaradi suma vožnje pod vplivom mamil, pri čemer so 3 (1) osebe strokovni pregled odklonile, 2 (0) pa je bilo pozitivnih. Zasegli smo 3 (4) motorna vozila in začasno odvzeli 12 (12) vozniških dovoljenj.

V letu 2019 je bilo 25% (0) povzročiteljev prometnih nesreč s smernim izidom pod vplivom alkohola, 15,45 (18,2%) s telesnimi poškodbami in 2,4 % (10,8) z materialno škodo, pri čemer je bila povprečna stopnja alkoholiziranosti pri prometnih nesrečah s smrtnim izidom 1,08 g/kg (0), pri telesnih poškodbah 1,51 g/kg (1,02 g/kg) in pri prometnih nesrečah z materialno škodo 0,73 g/kg (1,69 g/kg).

Povečanje kršitev cestno prometnih prekrškov in povečanje števila odrejenih preizkusov alkoholiziranosti, ter zasegov vozil v letu 2019 delno pripisujemo stavkovnim aktivnostim sindikatov v letu 2018 (februar, marec in oktober, november, ter december 2018). Zaradi povečane uporabe hitrih testov za prepovedane droge se je zelo povečalo število odklonjenih strokovnih pregledov zaradi prepovedanih drog, saj preizkušeni v primeru pozitivnega rezultata hitrega testa na prepovedane droge, praviloma v vseh primerih v nadaljevanju odklonijo strokovni pregled.

Pri operativnem delu smo poleg rednih oblik dela pri nadzoru cestnega prometa, tudi lani nadaljevali s posebnimi oblikami nadzora prometa, kot so kratkotrajni poostreni nadzori, skupinsko delo na varnostno bolj problematičnih odsekih in ob problematičnih dnevih [pustovanje, letna turistična sezona, martinovanje, ...]. Meritve hitrosti zaradi prekoračitve največje dovoljene hitrosti smo časovno izvajali predvsem z laserskimi merilniki hitrosti, občasno pa tudi z Multaradarjem C. Poostrene nadzore so policisti zaradi gostitve prometnih nesreč izvajali na kritičnih odsekih, kjer so se usmerjali v izstopajoče kršitve, pri čemer smo bili predvsem pozorni na prekrške voznikov enoslednih vozil, saj so ravno ti vozniki bili udeleženi oziroma bili največkrat povzročitelji prometnih nesreč s smrtnim izidom.

Na območju Občine Bovec se je zgodilo 63 (52) prometnih nesreč, od tega 3 (1) s smrtnim izidom, 6 (4) s hudo telesno poškodbo, 18 (12) z lahko telesno poškodbo in 37 (35) z materialno škodo. V prometnih nesrečah so 3 (1) osebe izgubile življenje, 6 (4) oseb je bilo hudo telesno poškodovanih, 13 (21) oseb pa je bilo lahko telesno poškodovanih. Brez poškodb je bilo 72 (57) oseb. Policisti PP Bovec so obravnavali 55 (46), PP Tolmin 1 (2) in Postaja prometne policije Nova Gorica 7 (4).

V občini Bovec smo obravnavali skupaj 19 (18) prometnih nesreč s pobegi, od tega 2 (0) z lahko telesno poškodbo. Preiskali smo 9 (3) prometnih nesreč s pobegi z materialno škodo, pri čemer pa nismo preiskali nobene prometne nesreče s telesno poškodbo. Večino prometnih s pobegi prijavijo tujci z večjimi vozili (kombinirana vozila, avtodomi), ko pride do oplaženj z ogledali predvsem na ozkih delih ceste (Bovec – Vršič in Bovec - Predel) pri čemer domnevni povzročitelj odpelje s kraja. Take prometne nesreče je z vidika policijskega dela težko preiskati, saj udeleženci o drugem vozilu ne vedo nič, pogosto prometno nesrečo prijavi šele po daljšem času (3 ure do več dni po prometni nesreči).

Struktura kršitev se skozi daljše časovno obdobje bistveno ne spreminja. Kot primarni vzrok se v prometnih nesrečah največkrat pojavlja predvsem neprilagojena hitrost in nepravilna smer in stran vožnje. Pri cestnoprometnih prekrških so najpogostejše ugotovljene kršitve neupoštevanje prometne signalizacije⁶ prekoračitev hitrosti v naselju in neuporaba varnostnega pasu.

Na območju občine Bovec so policisti ugotovili 468 (298) prekrškov po cestnem prometu in sicer policisti PP Bovec 326 (257), PP Tolmin 12 (9), Postaja prometne policije Nova Gorica 35 (22), PP Ajdovščina 7 (0), PP Idrija 6 (0) in Specializirana enota za nadzor prometa 88 (10) prekrškov. Navedeni podatki dokazujejo da so se naporu vodstva PP Bovec po zagotovitvi kadrovske pomoči tudi iz ostalih enot obrestovali, navkljub temu, da imajo kadrovski primanjkljaj tudi ostale enote.

V postopkih so policisti izdali 77 (10) elektronski plačilnih nalogov, na okrajno sodišče podali 19 (13) obdolžilnih predlogov, izdali 11 (4) odločbe v hitrem postopku, izrekli 31 (36) opozoril, izdali 313 (277) plačilnih nalog, na sodišče podali 4 kazenske ovadbe, 4 (4) poročila iz v 7 (4) primerih na vozilu pustili obvestilo o nepravilnem parkiranju.

Policisti so ugotovili 27 (21) prekrškov vožnje nepravilne smeri ali strani vožnje, 20 (4) nepravilnosti naloženega tovora, 7 (12) nepravilnosti pešcev, 41⁷ (13) nepravilnosti pri parkiranju, 12 (2) nepravilnosti pri prehitevanju, 122 (88) prekrškov neprilagojene hitrosti, 22 (29) prekrškov neuporabe varnostnega

⁶ Neupoštevanje neprekinjene ločilne črte

⁷ Policisti so izrekli globo kršiteljem, ki niso upoštevali prometne signalizacije in so parkirali na poteh, na katerih je parkiranje prepovedano s prometnim znakom.

pasu, 5 (2) prekrškov neupoštevanja varnostne razdalje in 8 (12) prekrškov vožnje pod vplivom alkohola. Ostali prekrški niso statistično izstopajoči.

NADZOR DRŽAVNE MEJE IN IZVAJANJE PREDPISOV O TUJCIH

Na območju PP Bovec večje problematike s tega področja nismo beležili. Policisti kršitev nismo zaznali oz. ugotovili, da bi omenjena struktura oseb prebivala na območju Občine Bovec, brez ustreznih dovoljenj. Policisti so te nadzore izvajali tako pri rednem delu in v okviru poostrenih nadzorov.

Ker državna meja na splošno na celotnem območju Policijske postaje Bovec, kot tudi na območju Občine Bovec, poteka večinoma po težko prehodnem visokogorju, se je tam nadzor opravljal s helikopterskimi observacijami. Zaradi povečane migrantske problematike, so policisti na prometnicah v smeri državne meje z Republiko Italijo, izvajali kontrolo z namenom odkrivanja ilegalnih prehodov oseb in čezmejne kriminalitete, vendar problematike s tega področja nismo beležili.

Sodelovanje z italijanskimi varnostnimi organi (Polizia, Carabinieri, Finanza) poteka, kot vsa leta, na zelo dobri in profesionalni ravni.

V letu 2019 policisti PP Bovec nismo ugotovili nobene kršitve Zakona o tujcih.

Na našem območju nismo beležili skupin ali posameznikov, ki bi se ukvarjali z ilegalnim sprovajanjem tujcev iz tretjih držav. Postopkov v zvezi prisilcev za mednarodno zaščito nismo izvajali.

V SKUPNOST USMERJENO POLICIJSKO DELO

Policisti so v 2019 izvajali naloge, ki so bile načrtovane kot policijsko delo v skupnosti in preventiva. Izvedli smo 123 (95) preventivnih dejavnosti, pri čemer smo sodelovali z župani, drugimi predstavniki v lokalnih skupnostih, predsedniki SPVCP, občinskim redarstvom...

Preventivno dejavnost smo izvajali tudi s sodelovanjem medijev predvsem KTV Bovec in pripravili svetovanja o premoženjski kriminaliteti (vlomi, ropi itd.), javnega reda in miru (gore, smučišča, naravno okolje, pirotehnika, beračenje, itd.) ter varnosti v cestnem prometu (pešci, enosledna vozila, hitrost, vožnje pod vplivom alkohola itd.).

V osnovnih šolah so vodje policijskih okolišev nadaljevali preventivne projekte, s katerimi želimo učence opozoriti na različne nevarnosti s katerim se srečujejo.

IZVAJANJE POLICIJSKIH POOBLASTIL

V letu 2019 so policisti pri obravnavi različnih dogodkov in kaznih dejanj opravili 74 (44) ogledov in odvzeli bris ustne sluznice 1 osebi (0). Oseb v letu 2019 nismo fotografirali (2) niti jim odvzeli prstnega odtisa (2). Prav tako pa nismo opravili niti prepoznavne po fotografijah (5).

Na trimesečno usposabljanje za policiste – oglednike smo napotili 1 osebo.

V težjih in obsežnejših preiskavah (prometne nesreče s smrtnim izidom, umor,...) so nam s svojo strokovno pomočjo pomagali tudi kriminalistični tehniki in kriminalisti Policijske uprave Nova Gorica.

SPREMLJANJE IZVAJANJA POLICIJSKIH POOBLASTIL IN OGROŽANJA POLICISTOV

Policisti so zaradi preprečitve nadaljevanja kršitve ali iz drugih zakonskih razlogov odredili odvzem prostosti 3 (0) osebam in sicer 1 osebi do streznitve (ZP-1), 1 osebi zaradi vožnje pod vplivom alkohola (ZPrCP) in 1 osebi po Zakonu o kazenskem postopku.

V 3 (3) primerih so policisti uporabili 6 (7) prisilnih sredstev proti 3 (3) osebam. Uporaba prisilnih sredstev je na enakem nivoju kot pretekla leta in statistično ne izstopa. Struktura uporabljenih prisilnih sredstev se bistveno ne spreminja. Uporabljena so bila najmilejša sredstva, in sicer sredstva za vklepanje in vezanje 4 (2) ter telesna sila 2 (5). Drugih prisilnih sredstev policisti v postopku niso uporabili. Pri uporabi prisilnih sredstev niso bili poškodovani ne policisti niti osebe zoper katere so policisti uporabili prisilna sredstva.

Pri preverjanju uporabe prisilnih sredstev smo ugotovili, da so policisti vsa prisilna sredstva uporabili zakonito.

V letu 2019 nismo obravnavali napada na policiste niti grožnje policistu.

PRITOŽBE NA DELO POLICISTOV

Občani so v letu 2019 zoper postopke policistov PP Bovec podali 3 (1) pritožbe zoper 3 policiste. Vodstvo je v 1 primeru (1) izvedlo pomiritveni postopek z rezultati pa se pritožnik ni strinjal, zato je bila pritožba odstopljena na senat, ki je pritožbo zaključil brez nadaljnje obravnave. V letu 2019 je bila 1 (0) pritožba je bila neposredno odstopljena na senat⁸.

Kadrovske in organizacijske zadeve

Na PU Nova Gorica je bilo 31. decembra 2019 skupno sistemiziranih 27 delovnih mest, zasedenih je bila 15 (16) delovnih mest.

V 2019 so zaradi nemotenega opravljanja nalog policije na PP Bovec bili vpoklicani pomožni policisti PU NG, ki so skupno opravili 146 služb in 1627 ur.

UGOTOVITVE

Iz podatkov za leto 2019 ugotavljamo, da so se varnostne razmere glede na preteklo leto poslabšale, saj se je povečalo število kaznivih dejanj, ugotovljenih prekrškov s področja javnega reda in miru. Najbolj so se poslabšale varnostne razmere na področju cestnega prometa, saj se je povečalo tako število prometnih nesreč kot tudi posledice, ki so jih utrpeli udeleženci cestnega prometa.

Glede na poslabšanje varnostnih razmer je vodstvo PP Bovec za delo na območju celotne policijske postaje vpoklicalo pomožne policiste, ki so nudili pomoč policistom, prav tako pa so na območju naše policijske postaje naloge opravljali tudi policisti drugih policijskih postaj (Ajdovščina, Idrija, Tolmin, PPP Nova Gorica, SENP...).

Poleg navedenih aktivnosti smo zaradi poslabšanja varnostne situacije, predvsem na področju prometne varnosti, tudi v sredstvih javnega obveščanja izvajali posamezne aktivnosti (silhete, sestanki, okrogle mize...).

Sodelovanje z vsemi subjekti poteka dobro in ga ocenjujemo kot zgledno.

Damjan Žagar
komandir policijske postaje
višji policijski inšpektor III

Vročiti:

- Naslovu – ep



⁸ Pritožbo zoper delo policist je podal tujec, zato je bila pritožba odstopljena v reševanje na senat

